



体坛短信

谢联宣布放弃李铁

本报讯 这一边查尔顿俱乐部死死扣住郑智坚决不放手，而不远的谢菲联却要想办法把另一名中国国脚李铁送走，近日，根据英国《谢菲尔德星报》的报道，主教练布赖恩·罗布森公开表示：“我已经将李铁放到了转会名单之中，虽然他目前还在队里，但是我要说他已经不在我们的赛季计划当中了，他将可以选择自由转会。”

李铁与谢菲联的合同还没有最后到期，因此现在李铁还是谢菲联队的一员，但在冬季转会的时候李铁已经可以选择离开，此前李铁曾经回到了国内分别同辽足和成都谢菲联一起训练，前者本赛季保级无忧，后者目前冲上中超的可能性非常大，相信不出意外，李铁下赛季将出现在中超联赛中。

福拉多做好打算 海归替身浮出水面

本报讯 昨天开始，福家军转战香河开始集训备战与缅甸队的资格赛。在未来不到一周的时间里，福拉多要做的事情很多，最头痛的就是要确定不回归的海外球员郑智、邵佳一和孙继海的替身人选。

从目前的训练中看，技术出色的王栋将是郑智的第一替补。同时，邵佳一和孙继海的替身人选也渐渐浮出水面。张帅在朱家军的表现非常不错，完全具备了取代孙继海的能力。邵佳一在朱家军时代出任影子前锋，现在福拉多的阵型有变，不管是4141还是菱形442，李金羽都可能是影子前锋。而速度突出的曲波则肯定能取代董方卓的位置。

总之，海归即使都不回来，福拉多也已经找好了他们的替代人选。 徐文

斯诺克大奖赛明开打 丁俊晖首战傅家俊

本报讯 2007/2008 斯诺克赛季第二站积分排名赛——皇家钟表大奖赛将于北京时间10月13日打响。除了丁俊晖外，两位来自祖国大陆的选手田鹏飞和刘崧也同时杀入了在阿伯特举办的正赛。算上中国香港选手傅家俊，中国一共有4名选手参加本次大赛。

丁俊晖将在北京时间10月13日晚出战，首位对手是傅家俊。

从上赛季开始，大奖赛实行新的赛制，正赛第一阶段采取小组赛的方式，48名选手分成8个小组，每组前2名出线，16强后采取单败淘汰赛制，直至决出最后的冠军。上赛季大奖赛，丁俊晖在小组赛上2胜3负无缘出线，本赛季，中国神童期待证明自己。 徐文

姜晨因情色话题被国奥开除

本报讯 前晚，有消息传出国奥在香河集训时出现违纪现象，姜晨和戴琳、张晓彬三位队员因与教官座谈中，无视组织纪律向教官询问是否叫过小姐这一情色话题。事件发生后，国奥教练组深感事情的严重性。经过一晚的商讨决

定，昨天上午，国奥作出了最终的处罚：“主犯”姜晨成为随崔鹏、吕征之后被国奥除名的第三名队员。而戴琳、张晓彬将留队作深刻检讨。

在昨天上午的会议中，谢亚龙和杨一民先对5天的军训情况进行了总结，

希望通过这次军训加强队员的组织纪律性和自我约束能力。以及通过军训增强团队凝聚力，为即将开始的世界杯外围赛资格赛打好精神基础。对于这次开除事件，领导表示，队员要引以为戒，作为代表国家队的球员应该时刻注意

自己的言行。

这次足协安排的国字号军训就是为了进行“励志教育”，让球员提高自己的职业素养和道德素养。亚洲杯兵败以及早前国奥赴欧打架事件，都让足协深感管理的重要性，因此在世界杯外围赛和08奥

运的迫在眉睫之时，足协加大了内部整风的力度，而这次在军训中三人出现的作风问题也算是撞到了枪口上。

姜晨已经在昨天午后于13时30分左右离开香河基地，离开了国奥队。

秦文



第二场得到12分、4个篮板、两次助攻 易建联强势反弹

雄鹿客场90:81战胜爵士取两连胜

易建联的首场正式亮相演砸了。雄鹿队93:88胜公牛，但他在15分钟里仅得了3分，且6次犯规下场。但是，昨天他走出低迷，在雄鹿客场与爵士的比赛中，全场得到12分、4个篮板、两次助攻和一次抢断以及4次犯规，其中上半场就得到全队最高分11分。雄鹿队客场以90:81战胜爵士，取得季前赛两连胜。

单节11分，阿联强势反弹

阿联前天很怯场，4投仅1中加上罚球只得了3分，虽然有两次抢断和一次助攻，但篮板没能抢下一个。赛后，雄鹿队从总经理、主教练到队友，都热情鼓励他，并告诉他应该怎样去防守。正是在团队的鼓励帮助下，阿联很快调整好了心态和状态，在昨天的比赛中反弹。

首节比赛还有两分多钟时，阿联替换上场，但只抢下一个篮板。次节，阿联继续留在场上，可惜前两投不中，但第三次投篮他投中了。此后，阿联来了手感，不仅中投命中，连远投也准确入筐。上半场结束，雄鹿队以41:43落后，阿联除得到11分外，还有篮板和助攻各1次。

交换场地后，雄鹿队在里德的率领下，攻防节奏得到较好控制，第三节

结束时与爵士战成72平。不过，此节阿联没有得到出场机会。

末节，主教练克里斯托维亚克再次把阿联派上场。也许是歇了一节的缘故，阿联的手有些凉，两投不中，还有两次走步，但罚中1分，抢下两个篮板。雄鹿队也顶住爵士队的反扑，最终以9分之优凯旋。里德得到17分，博格特得到10分、7个篮板。北京时间14日，雄鹿队将在主场再战爵士。



阿联感谢全队支持

本报讯 阿联昨天的11分都来自第二节，连续投中4个球，六号秀突然爆发。在经历了一场比赛之后，阿联终于在盐湖城找到了NBA比赛的感觉。“今天终于能找到节奏了。”阿联说，“我找到了节奏，队友们给我帮忙也很多，给我的传球更多了。”

■联盟动态

湖人老板公开表态：科比可以交易

本报讯 在媒体日上，科比·布莱恩特笑容满面，新赛季即将拉开帷幕，正当人们认为科比“转会门事件”即将告一段落时，湖人老板杰里·巴斯突然作出了一个让人震惊的表态，“科比可以交易，只要报价合适。”科比已经29岁了，湖人过去三年几乎是在浪费

雄鹿在客场击败了爵士，虽然仅仅是季前赛，但是无疑给全队带来了信心。阿联分析这场比赛球队赢球的原因时说：“全队的防守做得不错。”

至于自己的发挥，阿联还是将功劳给了队友：“队员给我制造出了比较好的机会，我有些机会把握住了而已。”

科比职业生涯的黄金期，连续两年季后赛首轮被菲尼克斯太阳淘汰，这是心高气傲的科比无法容忍的耻辱，巴斯今年夏天曾与科比有过一次促膝长谈，他试图劝服科比回心转意，但是科比仍然对球队管理层建设缺乏信心。

本组撰文 林木

经受住考验

雄鹿并没有因为第一场的惨淡而把阿联打入“冷宫”，同样的时间把他派上场当然是为了证明球队当初的选择，阿联当然没有放过这样的机会，用了短短的一天时间他就用自己的“惊艳”表演给了那些在他首次离场时给他嘘声和质疑的人一记响亮的“耳光”，让自己通过了冰与火的考验。“背靠背”的胜利带给雄鹿的只不过是一个欣然接受的结果，但是带给阿联的却是一种质的飞跃，一种拨开云雾变蛟龙畅快。

“一些打球的坏习惯，我需要改正”。的确，他是在改正。犯规数量的减少让他能够一直待在场上，投篮意识的坚决让他变成半场“得分王”，依然强烈的斗志让他抢到了更多的篮板，一切的发展都看似顺理成章却又不可思议，只用了一天的时间这个小家伙就兑现了自己的承诺，促成了自己的蜕变。当阿联用热情去融化坚冰的时候，用激情去尝试完美的时候，对于他的新赛季，我们应该充满期待。

不过我们当然不能用一场比赛的“惊艳”来浮想以后的辉煌，但是我们完全有理由更进一步乐观，并期待他用努力填补自己的不足。如果非得找一个缺点来诠释这次成功演出的“瑕疵”的话，那就是状态的保持了。当在状态好的情况下被“雪藏”，在对于“冷却”后重新上场出现连续犯规、投篮不中、状态下滑这些问题的解决就显得是当务之急。毕竟人总是用不断发现并解决问题的方法来慢慢成长的。

晚报记者 牛志强
实习生 白一帆